Моя поездка в Прагу
С 1-ого по 15-ое июля я ездила в международный лагерь в прекрасном городе Прага. Я поехала туда, чтобы изучать английский язык, а также познакомиться с удивительной столицей Чехии. 

Эти 2 недели все ребята лагеря проживали в разных пражских общежитиях, я попала в общежитие JAROV. Нас поселили в двухместные комнатки; на три такие комнаты была одна душевая и мини-кухня. Условия проживания были довольно удобные, без излишеств. В этой поездке я ощутила себя в роли студента, что было для меня необычно и ново. Питались мы в простой столовой, однако пару раз всё-таки попробовали традиционную чешскую кухню. И она оказалась очень вкусной!
Ежедневно мы узнавали про замечательную столицу Чехии что-нибудь интересное. Мы погуляли по Пражскому граду, сфотографировались на знаменитом Карловом мосту, попробовали целебную воду из горячих источников в Карловых Варах, полюбовались Прагой с Петршинской обзорной башни, были в Соборе Святого Вита и в других не менее интересных местах… А ещё нам удалось побывать на экскурсиях в Австрии и Германии!

Помимо экскурсий у нас была и учёба. Мы занимались английский языком по 5 часов в день. Это не так уж мало! Все ребята, конечно, очень уставали. Преподаватели у нас были  из Великобритании, США, Италии, Канады… И они по-русски, понятное дело, не говорили. Для меня это было очень классно и необычно! На занятиях мы делали упражнения из учебников, разговаривали, играли… Мне нравились эти уроки! Благодаря им, мне кажется, мой уровень английского немного улучшился.

Мне понравилась поездка в Прагу, но чего больше всего мне недоставало там – так это сна! Мы вставали в 6 часов утра, а ложились в 11-12 часов ночи. Как тут выспишься?! И если бы за эти 2 недели нам сделали бы хоть один «выходной» (чтобы мы могли спать, сколько хотим!) – все ребята, я думаю, были бы очень рады. (
Во время этого путешествия я набралась новых знаний в английском языке, вживую пообщалась с иностранцами и носителями языка! Это был ценный опыт для меня. Также в свободное от учёбы время я погуляла по старинным узеньким улочкам Праги, полакомилась национальными чешскими блюдами; была даже на Родине Моцарта и в уютном немецком городке Дрезден, где попробовала знаменитую немецкую выпечку…Думаю, я надолго запомню эту поездку! 
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